

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564 热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

○ 新鲜事 ○ 図 本事 ○ 突 发事 ○ 高兴事

"地址"写得模糊,一个"号码"抄得错误

马大哈"碰一块儿,快递变"慢递"



"我从合肥寄一个包裹去舒城,1、2 天就能到,可如今5天过去了,包裹还没 到!"昨日,合肥市民李先生致电本报反 映,快递成了"慢递",他着急坏了。



>> "合肥到舒城咋成了合肥到六安?"

李先生从事编织行业,3月20日,他 将客户急需的1斤羊绒线通过申通快递 公司寄往舒城的一家加工厂进行加 工。三天后,他想着快递应该到了,便 联系工厂的王先生询问"是否加工完 毕",没想到王先生却告诉他:"压根没

他赶紧联系上快递员询问其中缘由, 对方查询一番,抱歉地告知他,快递被错 寄到六安去了。"事已至此,我也没追究, 就让他赶紧再把包裹从六安寄到舒城。" 转眼又过了两天,王先生还是没收到包 裹,李先生上网一查,发现快递已经到了 舒城,"既然到了,为啥还不投递呢?"

>> 快递员:寄件人"地址"写得模糊

记者找到负责投递包裹的快递员小 张,他有些委屈地表示,快递成"慢递"这 事,不能全怪他。原来,李先生将收件人 地址写得比较模糊,只提到"六安",压根 没提到"舒城",导致快递从合肥被错寄 到六安去了。

"凑巧的是,我不小心将收件人王先 生的手机号又抄错了。"小张说,这导致快 递到了六安之后,联系不上收件人,一直 滞留在快递公司,所以耽误了不少时间。

既然网上显示包裹已经到了舒城, 为何王先生还没收到呢?"我马上联系 一下那边,让他们赶紧投递,别再耽误 时间了。"

随后,记者联系上快递公司,说起李 先生的情况,一位工作人员表示,李先生 向公司提供快递单号,便能准确地查询到 包裹有没有投递到收件人手中,"如果没 有什么异常情况的话,我们会尽快安排快 递员进行投递。"

芝麻染色,用水一冲就露馅

专业人员提醒:买芝麻,你得睁大眼



昨日,合肥市民赵大爷致电本报反映,他从菜市场买回来的黑芝麻经过淘洗冲洗,居然有 一些"褪色"成了白芝麻,"怪不得商贩一个劲地强调,这是免洗芝麻,原来是为了掩盖芝麻染 色的真相。' 实习生 陈文婧 记者 马冰璐

"免洗芝麻": 黑芝麻掺杂染色的白芝麻

赵大爷说,前几天早上,他去杏花菜市 场买菜,看到一处摊位上的黑芝麻"卖相" 不错,一问价格11元/斤,他当即买了两 斤。当天下午,他拿出黑芝麻冲洗,洗完第 一遍,他发现水居然呈深黑色,"我知道洗 完芝麻,水确实会变色,也就没放在心上。" 为了防止芝麻里还有沙子残留,他又冲洗 了一遍,没想到,水还是黑色的,更让他没 想到的是,黑芝麻里居然混杂着白芝麻。

赵大爷一细想,发现"事有蹊跷",原来在

购买芝麻时,商贩一个劲川,地强调,这个芝麻 是免洗芝麻,不用冲洗就可以直接食用。赵 大爷说,买到染色芝麻,他不仅十分生气,还 担心会有更多人受骗,"希望大伙儿买芝麻的 时候,睁大双眼,别上当了。"

专家: 黑芝麻掉色水应为紫色或偏黑色

针对赵大爷反映的情况,记者咨询 了合肥市食品药品监督管理局的工作人 员后得知,正常黑芝麻经过冲洗,确实会 掉色,"这是因为黑芝麻含有一种天然色 素,而这种色素的水溶性非常好,黑芝麻 经过水洗之后,水一般会呈现紫色或偏 黑色。"

而针对赵大爷购买的黑芝麻水洗后, 水呈现深黑色,并出现白芝麻的情况,该工 "染色"处理,"如果有市民不慎买到染色黑 芝麻,建议不要食用。"

随后,记者将此事反映给了12315的 工作人员,他建议,赵大爷可以带着染色黑 芝麻,到菜市场所在的辖区工商部门投诉。

民生速递 _____

电线杆占道快移走!

合肥市民常先生致电本报反映:铜 陵北路已经竣工通车很长时间了,但是 电线杆依然矗立在马路中央,稍不注 意,行人就会撞上,安全隐患十分严重, 希望及时将这些马路杀手清理掉。

新站区区政府回复:铜陵北路(二 环路-物流大道)10KV杆线迁移工程, 目前图纸正在设计阶段,计划4月底完 成前期工作,6月中旬完成迁移并送 记者 祁琳 /整理

♪ 熱线说事

外地小伙拾金不昧 千余元现金还失主

星报讯(记者 刘欢 祁琳) 3月25 日晚上6点多,省城高先生向本报新闻 热线打来电话说,他的钱包丢了,没想 到的是,被在肥打工的小伙捡到后,一 分钱不少地还给了他,他很感激。

高先生告诉记者,3月22日夜里, 他挂在腰上的小钱包不见了,包里除了 1300元现金外,还有身份证、驾驶证等6 个证件,以及千余元费用的保险报销凭 据等。"因为钱包里有现金,我们都觉得 十有八九找不到了。"高先生说,没想到 3月23日上午,捡到钱包的小伙左东, 给高先生打来了电话。

26日,记者联系到了捡到钱包的左 东。左东说,22日晚上下班后已经11点 多,在路上捡到了钱包。"心想当时失主 肯定急坏了,准备第二天交给派出所。" 第二天上午,由于左东夫妇对附近不 熟,没有找到派出所,却在钱包里找到 张名片,就照着名片的电话打过去。

高先生称,20多岁的左东是外地 人,日前东拼西借8万多元在合肥开了 一间睡衣店,3月12日刚刚开张,还欠装 饰公司3万元装修费,"这种情况下,捡 到钱包一分不少地还给我,我很感动!"

作人员表示,可以断定商贩对芝麻进行了

宅男女们动起来! 50位名额 他 观影地点: 左岸国际电影城观影时间: 4月3日上午10点

殖易网免费看《宅期》。

当"齐天大剩"遭遇"宅皇大帝"是天打雷劈还是柔情蜜意?

抓紧时间,鼠标一点,左岸影城的最佳席位就免费属于你!



易网:www.eaeb.cn 官方QQ群:114319118 鸣谢:左岸国际电影城

